

两驻威高校继续高分揽生源

山大(威海)文史类15省份录取线超当地一本线30分,哈工大(威海)理工类21省份超40分

本报威海7月24日讯(记者 刘洁 通讯员 张玉芹) 24日,山东大学(威海)和哈尔滨工业大学(威海)2012年本科招生录取工作结束。两所高校今年的整体生源质量继续大幅提高,其中,山大(威海)文史类在15个省份的录取线超出当地一本线30分以上,哈工大(威海)理工类在21个省份的录取线超出当地一本线40分以上。

据了解,今年山大(威海)在全国30个省份本科第一批次计划招生3000人,实际录取3000人,完成了招生任务。据统计,今年山大(威海)在绝大多数省份的招录分数比往年有提高。文史类天津、新疆、云南、内蒙古、宁夏等5个省份录取线高出当地一本分数线40分以上,其中天津、新疆

的录取线分别比一本线高出55分和54分。超出当地一本线30分以上的有15个省份。理工类在天津、新疆、辽宁、安徽、贵州5个省份的录取线高出一本线50分以上,超出当地一本线40分以上的省份11个。

为录取部分高分考生,今年山大(威海)在山东省单列了150个征集志愿计划,文科录取线为618分,最高

分为627分,分别高出一本线45分和54分;理科录取线642分,最高分为674分,分别高出一本线60分和92分。在去年的基础上再有增长,达到了预留征集志愿计划的目的。

哈工大(威海)今年在全国27个省份录取新生2500人,大部分省份的录取分数比往年有较大提高。据该校招生办公室毛凤虎介绍,录

取线超过重点线60分的有

陕西、辽宁、贵州、安徽、天津、新疆、云南7个省份;录取线超过重点线40分的有21个省份。北京、黑龙江、贵州、新疆、内蒙古、云南6个省份录取最高分超过重点线100分以上。山东省理科录取最低分624分,超过重点线42分,再创历史新高。

2012年威海校区首次在山东省实行征集志愿,在理科

招生计划内预留50个征集志愿计划,吸引了众多高分考生填报,最终录取最高分664分,最低分645分,平均分650分。

今年山大(威海)录取通知书将通过EMS特快专递发放,考生将于7月底或8月初收到通知书。哈工大(威海)考生录取通知单已发放完毕,2012级新生将于8月26、27日报到。

控烟将纳入卫生系统年度考核

医务人员不得在工作区吸烟,控烟信息将定期公布

本报威海7月24日讯(见习记者 赵辉) 24日,记者从威海市卫生系统控烟工作现场会获悉,控烟工作将纳入各级卫生行政部门及医疗卫生机构年度工作目标考核,医务人员戒烟被纳入控烟工作中,使其不在工作区吸烟,并定期向机构内部和社会公开控烟信息。

近期,市卫生局以暗访的形式检查部分医疗机构控烟现状,发现绝大多数医疗机构控烟标志比较齐全,但在实际控烟方面,有些单位工作力度不够或流于形式;此外,有部分医疗机构吸烟区设置不规范,没有烟灰缸或存在封闭吸烟室,这些都不符合国家相关要求;部分医务人员控烟意识不强,不清楚院内是否设置吸烟区,对院内吸烟现象不加劝阻。

为认真落实威海市委、

市政府确定的“室内公共场所和工作场所设有禁烟标志,无人吸烟”的创城工作目标,市卫生局多措并举,全力推进无烟医疗卫生系统创建。各级卫生行政部门将采取定期督导检查和不定期暗访等方式,对所辖单位或机构控烟工作进行督导检查,定期向机构内部和社会公开控烟信息。此外,市卫生局将继续组织开展无烟医疗卫生系统创建活动先进单位评选。

无烟医疗卫生系统的创建对医务人员也提出了相应要求,医务人员戒烟被纳入控烟工作中,使其不在工作区吸烟,带动烟民主动戒烟,并提供戒烟服务,为市民做出不吸烟表率。此外,卫生机构要加强医务人员控烟知识与技能的培训,引导医务人员端正控烟态度。



《天赐》导演买鱼犒劳海鸥“演员”

每年7月有很多海鸥饿死,他呼吁更多游客给海鸥带来食物

本报威海7月24日讯(记者 王帅) 21日,《天赐》导演孙宪带着150斤鱼来到电影拍摄地海驴岛,犒劳电影里的演员——黑尾鸥。《天赐》将是中国首部鸟类故事片,主拍摄地正是威海的海驴岛,孙宪自2007年开始喂鸟,每年7月份都坚持过来。

21日上午,电影制作人孙宪、王建涛、于辉等来到岛上,他们带来150斤油口鱼,由于是冰冻的,待下

午方能解冻。孙宪介绍,他在七年的拍摄过程中发现,7月份是黑尾鸥们最难熬的日子。此时的成年海鸥经过产卵、孵蛋、喂养小海鸥后,已筋疲力尽;而海里的鱼类游向深海,很多海鸥则因捕不到食而饿死,因此7月是投食的重要时期。

“有一次一只海鸥忽然饿得栽倒在了我面前。”孙宪说,他希望能用微薄的力量救助黑尾鸥,坐船

喂鸟时,遮天蔽日景象让他很满足,耳边的“唰唰”声让他很享受。

投放的食物是有讲究的:“要轻,飘在海上,不要沉下去,防止海鸥吃不到。”这都是孙宪在岛上总结的经验,而油口鱼恰恰符合。当天下午,他和朋友、亲人一起将150斤油口鱼洒向海里,船东西来回约半个小时将鱼撒完。

孙宪通过本报呼吁,希望更多来岛的游客和志

愿者能给海鸥带些食物,众人拾柴火焰高,海鸥定会以更曼妙的舞姿回馈好心的游客。

据了解,《天赐》是中国首部鸟类故事片,2011年在国务院新闻发布大厅隆重举办全国公映发布会。影片讲述了一只黑尾鸥由出生到长大的艰难历程,期间经历了丧父之痛、失兄之痛直到最后失去母亲成为孤儿,在生与死的边缘挣扎的故事。

市区上半年拥有170个蓝天

空气质量优良率达93.4%,同比提高2.2%



本报威海7月24日讯(记者 林丹丹 通讯员 孙建芹) 据威海市环境空气质量监测结果显

示,上半年,威海市区环境空气污染指数平均值为66.57天空气质量为优,113天空气质量为良,拥有170个蓝天,沙尘、雾霾天数为12天,环境空气质量优良率达93.4%,同比提高2.2%

个百分点。威海市为进一步加大环境治理和环境监管的力度,从影响环境空气质量的扬尘污染、煤烟污染、机动车污染、秸秆燃烧等方面入手,全力实施污染减排工程,解决关系市民切身利益的环境空气质量问题。对市区所有的在建工程进行了全面督导检

查。同时,威海市开展了积极发展绿色公交,市区新能源公交车增至163辆,全市2363辆出租车全部实施了“双燃料”改造,威海市也实施了为期40天的散流物体运输专项整治。同时,环保部门完善了空气质量监测体系,今年威海市区环境空气质量继续保持优良状态。

每支狂犬疫苗猛涨近30元

本报威海7月24日讯

(记者 冯琳) 市民张女士前些日子被狗咬伤,到医院注射狂犬疫苗,前两针疫苗的价格为每支53.75元。一周后,等她到医院打第三针时,疫苗价

格涨到了每支80元。张女士对此表示很难接受,其他前去注射的患者也表示不解。为张女士注射的护士说,“近几年疫苗涨幅从没这么大。”

24日,院方相关人员说,疫苗涨价是按规定涨价。市疾控中心工作人员说,此次疫苗涨价是全省统一涨价,疫苗生产厂家和剂量等都未改变。

偷东西落下身份证 警方当天就破了案

本报威海7月24日讯

(记者 许君丽 通讯员 李伟) 三男子半夜偷了渔民的渔网,荣成民警顺着渔网拖痕找到被偷渔网,并根据渔网中遗落的一张身份证,当天就将三名犯罪嫌疑人抓获。

21日,荣成市龙须边防派出所接到报案称,当天上午7点50分许,荣成市成山镇马家疃村马某发现,他放在自己老房子内的一套蛤蜊网被盗,被盗渔网价值人民币1万余元。接到报案后,荣成市刑侦大队会同龙须边防派出所对现场展开勘察。民警发现,现场有一条拖网的痕迹,延伸到离案发现场500米左右的一居民平房里。经了解周围群众,该平房的租房人系一黑龙江人,现不在家。

侦查员对此房屋勘察后发现了被盗渔网,并且在屋内钱包中发现了一张陈某的身份证。21日晚10点,办案人员将陈某在网吧抓获,并顺藤摸瓜将一起作案的李某、于某抓获。

面对铁证,三人只得供认不讳。目前,此案正在进一步审理中。

玩具手铐“咬”脚腕 消防20多分钟解救



23日上午,文登开发区的一名男孩在家玩耍时,把玩具手铐卡在了左脚的脚腕上却取不下来。消防官兵赶到时,男孩的左脚腕已经肿大。更麻烦的是,手铐卡的很紧,无法使用稍大的救援器材。消防官兵使用断电钳成功将手铐切断,但还是无法把它取下。消防官兵又用扩张器,小心翼翼地把手铐撑开,才最终把手铐摘了下来。这场救援足足耗费了20多分钟。

本报记者 陶相银 通讯员 赵璠 姜召刚 摄影报道